

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS  
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL  
CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NO CURSO  
DE ADMINISTRAÇÃO POSTAL  
EDITAL Nº 073/2005  
RETIFICAÇÃO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Administração Central, torna pública a **retificação** do **Anexo I** dos Editais nº 044/2005 e 045/2005, publicados no Diário Oficial da União de 16/05/2005, seção III, páginas 55 a 59 e 59 a 63, respectivamente, conforme a seguir especificado.

**ANEXO I**

**ONDE SE LÊ:**

MT; Cuiabá; AC Porto Cuiabá – Rua Salvador Marques, nº 335 - Centro

**LEIA-SE:**

MT; Cuiabá; AC Porto Cuiabá – Rua São Joaquim, nº 285 – Centro Sul

SINECIO JORGE GREVE  
Presidente Nacional da Comissão Organizadora